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SD-YD112V-A-2006-12YD112V SERIES

YD112V SERIES

高压多段式角阀
High-Pressure Multi-Step Angle Valves

技术特点概述 Description

YD112V 系列高压多段式角阀主要用于苛刻的工矿条件下的流体控

制,比如对高温高压或者高压差的流体的控制.YD112V高压多段式角

阀能防止流体产生的空化和闪蒸,减小高速度流体对阀内件的冲
刷,同时降低噪音,对料浆,含颗粒杂质等粘性流体的控制效果良好,广
泛运用于高温高压以及临氢装置.并且采用蝶形弹簧动态密封,完全
符合洁净空气法的要求,保证了良好的密封效果.

技术参数  Technical Data

表1    Table1

  形　　　式　Type

不平衡阀芯型、平衡型阀芯

Unbalanced plug type(1~2")

Balanced plug type(2~6")

  公称　通径　Body size DN25~DN150  (1"~6")

  公称　压力　Body rating ANSI CLASS 900~2500#

  阀体及阀盖材质

  Body and bonnet materials
A105; A182-F304/SUSF304; A182-F316/SUSF316, etc

  阀芯形式　　Plug type 多段式阀芯  Multi-step plug type

  阀盖　形式　Bonnet type

标准型      STD:  -10~+240°C

加长型      EXT:  -50~-10°C;+240~+600°C

低温型      LoN:  -196~-50°C

波纹管型  BEL:  -196~+420°C

夹套型      JEC: -196~+500°C

  填　　　料　Packing
聚四氟乙烯  PTFE,使用温度:-200~200°C

柔性石墨Flexible  Graphite,使用温度:200~600°C

  垫　　　圈　Gasket        PTFE-304，PTFE-316，GRAP-304，GRAP-316，etc

  流量　特性　Characteristic 线性  Linear(可特殊设计为等百分比)

  连接　方式　Connections 法兰式  Flange type(RF RTJ);  焊接式  Weld ends(BW SW)

  可　调　比　Rangeability 20:1~50:1

  涂　　　层　Painting color
灰色  Light  grey

阀体不涂色  Stainless steel body have no paint

YD112V high-pressure muliti-step angle valves are application for 

poor condition, such as the occasion of high temperature high 

pressure high pressure drop and critical  hydric control,etc.It is 

especially suited for industry applications involving fluids entrained 

particles、 glutinosity without cavitation、 erosion、 vibration. 

Meanwhile, it makes use of butterfly spring, which can reach the 

fine sealing effect, so on.    
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StemStem

Stud&NutStud&Nut

Lantern ringLantern ring

BonnetBonnet

Stud&NutStud&Nut

BodyBody

Seat gasketSeat gasket

SeatSeat

CageCage

PlugPlug

RetainerRetainer

Bonnet gasketBonnet gasket

Packing seatPacking seat

PackingPacking

Packing ringPacking ring

Packing flangePacking flange

Butterfly springButterfly spring

316/SUS316(HCr)316/SUS316(HCr)

35CrMoA( ) 45#!"#$ ( )!"#$35CrMoA( ) 45#!"#$ ( )!"#$

316/SUS316316/SUS316

A105;304/SUS304;316/SUS316;347/SUS347A105;304/SUS304;316/SUS316;347/SUS347

35CrMoA( ) 45#( )!"#$ !"#$35CrMoA( ) 45#( )!"#$ !"#$

A105;304/SUS304;316/SUS316;347/SUS347A105;304/SUS304;316/SUS316;347/SUS347

G-304;G-316G-304;G-316

316/SUS316;410/SUS410;440C/SUS440C316/SUS316;410/SUS410;440C/SUS440C

410/SUS410410/SUS410

630/SUS630;316/SUS316630/SUS630;316/SUS316

316/SUS316(STELLITE);440C/SUS440C(HT)316/SUS316(STELLITE);440C/SUS440C(HT)

G-304;G-316G-304;G-316

316/SUS316316/SUS316

%&()*+,-： /012：P6528+P4519; P6710CH+P6616CH%&()*+,-： /012：P6528+P4519; P6710CH+P6616CH

316/SUS316316/SUS316

304/SUS304304/SUS304

304/SUS304304/SUS304

SD-YD112V-A-2006-12YD112V SERIES

������: �2 Table2

	
���� Body Constructions and Materials
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22

2’2’

33

44

55

5’5’

66

77

888

99

1010

1111

1212
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1616

1717

345

Balance Hole
346
�

Balance Type

7��89346(;345) 7��8346

(
�=>345,@ABCD9346EF)
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SD-YD112V-A-2006-12YD112V SERIES

上阀盖类型  Bonnet Type

上阀盖类型请参考YD100S上阀盖类型或咨询YADI技术部.YD112V与YD100S的上阀盖在同等压力、温度条
件下通用.
You can ask for the rest types of  YD112V bonnets  to YADI technology department or see the YD100S 
series. Their bonnets are universal.

  材料 Materials 630 630 630 316

  处理 Treatm 析出硬化处理 PH 析出硬化处理 PH 析出硬化处理 PH HCr

  材料 Materials 8Cr17/440B 8Cr17/440B 8Cr17/440B 316

  处理 Treatm 热处理 HT 热处理 HT 热处理 HT DS

  材料 Materials 410/SUS410 410/SUS410 410/SUS410 316

  处理 Treatm 热处理 HT 热处理 HT 热处理 HT DS

垫  圈  Gasket   材料 Materials 316+GRAP 316+PTFE 316+GRAP G-304 G-316

-10~425°C -75~240°C -196~600°C -196~600°C

ANSI Class IV Class IV Class IV Class IV

R.Cv X 0.01% 0.01% 0.01% 0.01%

阀座允许泄漏量

Seat Leakage

使用温度       Using Tempe.

  阀体材料 Body Materials

套  筒    Cage

阀  芯    Plug

阀  座    Seat

A105

1.碳钢阀体 Carbon Steel Body       表3  Table3

阀体、阀内件材料组合及使用温度范围  
Materail combinations and using temerature

阀芯形式：多段式  
Plug Type:  Multi-Step Plug Type 
  阀芯为多段式,高压或者高压差流体经过套筒和多段式阀芯降
压,使该控制阀能够适应高压差等极其苛刻的工况条件. 消除高
速流体对阀内件的冲刷以及高压高速流体所引起的空化、 气
蚀 高噪音、配管振动等问题,特别适用对含有杂质或固体颗粒
流体的控制.
 
    YD112V Series are designed with multi-step plug type   trim.   
It can eliminate velocity problem of cavitation,high noise,and 
pipe vibration.

、

   So it is well-suited to handle severe  process 
applications,    and suited for applications involving fluids with 
entrained particles.

2.不锈钢阀体 Stainless Steel Body      表4  Table4

  材料  Materials 316/SUS316 316/SUS316 316/SUS316 316/SUS316 316/SUS316

  处理  Treatm. --- --- --- --- ---

  材料  Materials 316/SUS316 316/SUS316 316/SUS316 316/SUS316 ---

  处理  Treatm. 堆焊 DS 堆焊 DS 堆焊 DS 堆焊 DS 堆焊 DS

  材料  Materials 316/SUS316 316/SUS316 316/SUS316 316/SUS316 316/SUS316

  处理  Treatm. 堆焊 DF 堆焊 DF 堆焊 DF 堆焊 DF 堆焊 DF

垫  圈    Gasket   材料  Materials 316+PTFE 316+GRAP 强化聚四氟乙烯  RTFE 强化聚四氟乙烯  RTFE  柔性石墨 Grap.

-10~425°C -196~600°C -196~240°C -196~240°C -196~600°C

ANSI Class IV Class IV Class IV Class IV Class IV

R.Cv X 0.01% 0.01% 0.01% 0.01% 0.01%

A182-F304、 A182-F316、347/SUS347

阀座允许泄漏量

Seat Leakage

使用温度       Using Tempe.

  阀体材料 Body Materials

套  筒    Cage

阀  芯    Plug

阀  座    Seat
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SD-YD112V-A-2006-12YD112V SERIES

表5    Table5

Cv值和行程根据YADI公司标准设计，我们也可以按照客户要求特殊
设计.
等百分比流量特性的额定Cv请咨询YADI技术部或者销售部.

The rated Cv and travel are designed by the standard of YADI.  Yet 
we candesign them for client’s special request. Ask for the R.Cv of 
Eq% type to the  technology department or business department , 
YADI. 

阀体尺寸

Body Size

阀芯尺寸

Plug Size

额定Cv值(分4档)

R.Cv(4 Rate)

最小可控Cv

Minimal

Controllable Cv

行程

Travel

1/4B 0.3,0.5,0.63,1.4 0.03

5/16B 0.63,1.0,1.6,2.5 0.06

1/2B 1.0,1.6,2.5,3.5 0.08

3/4B 1.6,2.5,3.5,5.5 0.1

1/2B 1.0,1.6,2.5,3.5 0.08

1B 3.5,5.0,6.3,8.0 0.14

1B 3.5,5.0,6.3,8.0 0.15

1-1/4B 5.0,6.3,8.0,12 0.18

1B 3.5,5.0,6.3,8.0 0.15

1-1/4B 5.0,6.3,8.0,12 0.18

1-1/2B 6.3,8.0,14,20 0.5

2B 8.0,14,20,25 0.65

2-1/2B 14,20,25,35 0.95

3B 20,25,35,45 1.4

2-1/2B 14,20,25,35 1.2

3B 20,25,35,45 1.8

6B 4B 25,35,45,60 2.5

121.5B

2B

(以上为不平衡阀芯型)

2B

(以下为平衡阀芯型)

4B

5B

3B

1B

16

30

20、25

YD112V额定Cv值和行程 R.Cv and Travel 

公 称 压 力:ANSI Class 900、1500、2500#
Body rating: ANSI Class 900、1500、2500#

流量特性:线性
Flow characteristic: Linear  

公 称 压 力:ANSI Class 900 1500 2500#
Body rating: ANSI Class 900 1500 2500#

、 、
、 、

流量特性:线性
Flow characteristic: Linear  
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SD-YD112V-A-2006-12YD112V SERIES

公 称 压 力:ANSI Class 900、1500#
Body rating: ANSI Class 900、1500#

  

尺寸(mm)和重量(Kg)        Dimensions[mm] and Weights[Kg]

Body rating: ANSI Class 900、1500#

  

Dimensions[mm] and Weights[Kg]

Body rating: ANSI Class 900、1500#

  

公 称 压 力:ANSI Class 900、1500#

表6 尺寸    Table6  Dimensions

mm inch

25 1 319 466

40 1--1/2 319 470

50 2 335 519

80 3 418 534

100 4 345 495

125 5 --- ---

150 6 --- ---

公称通径            Valve Size

STD     BONNET

400

---

230

280

215

265

L ФA

---

H

EXT     BONNET

310

---

---

150

180

180

190

LL

LL

Ø
A

Ø
A

HH

mm inch DY36LA DY4ALA

25 1 130 ---

40 1--1/2 165 195

50 2 --- 260/260

80 3 --- /365

100 4 --- /450

125 5 --- ---

150 6 --- ---

---

---

245/245

/355

185

125

160

公称通径            Valve Size

---

/425

---

---

---

---

标准型上阀盖

STD     BONNET

加长型上阀盖

EXT     BONNET

DY36LA DY4ALA

---

表7 与执行机构组合重量(不包括手轮、附件等)    Table7  Weights

1. "斜线"前--不平衡型阀芯                 "斜线"后--平衡型阀芯.
  The data before the bais--Unbalanced type     The data after the bais--Blanced type
2.压力等级为ANSI Class 2500#以及阀门口径大于4B的尺寸和重量请咨询YADI技术部或者营业部.

1. 线"前--不平衡型阀芯                 "斜线"后 平衡型阀芯.
  The data before the bais--Unbalanced type     The data after the bais--Blanced type
压力等级为ANSI Class 2500#以及阀门口径大于4B的尺寸和重量请咨询YADI技术部或者营业部.

"斜 --

2.
    If  the  Body rate is ANSI Class 2500# or the body size  goes  beyond  4B , you can ask for the 
rest data to YADI technology department and business department. 
3.其他形式上阀盖请参阅YD100S样本.
  See other type of bonnet to stylebook of YD100S.
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SD-YD112V-A-2006-12YD112V SERIES

执行机构尺寸与重量

弹簧薄膜型执行机构外形图    Spring and Diaphragm Actuator

Dimensions[mm] and Weights[Kg]

 弹簧薄膜型执行机构尺寸   Sping and Diaphragm Actuator Dimension

DY4ALA:无隔套型(行程≤40mm)，DY4BLA:有隔套型(行程>40mm)DY4ALA:无隔套型(行程≤40mm)，DY4BLA:有隔套型(行程>40mm)
DY4ALA: Non Spacer Type(Travel≤40mm),   DY4BLA :With(Travel>40mm)DY4ALA: Non Spacer Type(Travel≤40mm),   DY4BLA :With(Travel>40mm)

360 375 360 490 200

450 475 460 560 230

F

DY36LA

DY4ALA

E
执行机构型号

Actuator Size

尺寸

Size
C ΦD

    Table8表8

CC

FF

EE

ØDØD

执行机构重量     Weight of Actuator  

表9  Table9

无  Non 40 72

有  With 52 90

DY36LA DY4ALA

手动机构

Handle

型号规格         TYPE
弹簧薄膜型  Spring and Diaphragm Type

以上执行机构重量为理论值，实际重量以实物为准.
The weights are academic,you can consult the actual  
weights of the actuators.
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SD-YD112V-A-2006-12YD112V SERIES

YD112V  压力等级:                  CLASS900#、1500#YD112V  压力等级:                  CLASS900#、1500#

1.  弹簧薄膜型执行机构DY00LA(D/A)       
不平衡阀芯型                        Unbalanced Type                          

1.  弹簧薄膜型执行机构DY00LA(D/A)       
      不平衡阀芯型                        Unbalanced Type                          

Spring and Diaphragm Actuator  DY00LA(D/A)

填料: 聚四氟乙烯碳纤维     Packing: P6528+P4519填料: 聚四氟乙烯碳纤维     Packing: P6528+P4519

     Pressure Rating:                                       CLASS900#、1500#
     泄漏等级: ANSI CLASS IV                    Leakage Class:ANSI CLASS IV
     Pressure Rating:                                       CLASS900# 1500#
     

、
泄漏等级: ANSI CLASS IV                    Leakage Class:ANSI CLASS IV

最大许用压差(MPa)   Maximal Allowable Pressure Differences

表10   Table10表10   Table10

mm inch Kpa G Kpa G

8 5/16

15 1/2

25 1

30 1--1/4

弹簧范围

Spring Range

80~200
14.2 25.83

--- 7.8

气源压力

Air SUP

阀芯尺寸

Plug Size

14.4 ---

执行机构规格型号 Actuator Size

300

DY36LA DY4ALA

--- 6.45

填料: 柔性石墨(P6710CH+P6616CH)    Packing:GRAP(P6710CH+P6616CH)填料: 柔性石墨(P6710CH+P6616CH)    Packing:GRAP(P6710CH+P6616CH)

表11   Table11表11   Table11

mm inch Kpa G Kpa G

8 5/16

15 1/2

25 1

30 1--1/4

阀芯尺寸

Plug Size

12.2 ---

执行机构规格型号 Actuator Size

300

--- 5.75

弹簧范围

Spring Range

80~200
12.04 24.1

--- 6.95

DY36LA DY4ALA

气源压力

Air SUP

2.  弹簧薄膜型执行机构DY00LA(D/A)       
平衡阀芯型                                                      Balanced Type

2.  弹簧薄膜型执行机构DY00LA(D/A)       
      平衡阀芯型                                                     

Spring and Diaphragm Actuator  DY00LA(D/A)
 Balanced Type
Spring and Diaphragm Actuator  DY00LA(D/A)
 Balanced Type

填料: 聚四氟乙烯碳纤维     Packing: P6528+P4519填料: 聚四氟乙烯碳纤维     Packing: P6528+P4519

表12   Table12表12   Table12

mm inch Kpa G Kpa G

25 1

30 1--1/4

40 1--1/2

50 2

65 2--1/2

80 3

阀芯尺寸

Plug Size

--- 18.4

--- 23.62
80~200 300

--- 25.1

DY36LA

--- 23.02

气源压力

Air SUP
DY4ALA

弹簧范围

Spring Range

--- 24.68

--- 24.2

执行机构规格型号 Actuator Size

填料: 柔性石墨(P6710CH+P6616CH)    Packing:GRAP(P6710CH+P6616CH)填料: 柔性石墨(P6710CH+P6616CH)    Packing:GRAP(P6710CH+P6616CH)

表13   Table13表13   Table13

mm inch Kpa G Kpa G

25 1

30 1--1/4

40 1--1/2

50 2

65 2--1/2

80 3

阀芯尺寸

Plug Size

--- 17.13

执行机构规格型号 Actuator Size

80~200 300
--- ---

气源压力

Air SUP

弹簧范围

Spring Range
DY36LA DY4ALA

--- 17.13

---

--- ---

---

--- ---
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SD-YD112V-A-2006-12YD112V SERIES

常用密封件  Parts of Sealings

填料  Packing填料  Packing

垫圈  Gasket垫圈  Gasket

密封件的压力-温度使用范围详见我公司技术资料:YDVTEC      
See the technology data YDVTEC of YADI. 
密封件的压力-温度使用范围详见我公司技术资料:YDVTEC      
See the technology data YDVTEC of YADI. 
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SD-YD112V-A-2006-12YD112V SERIES
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SD-YD112V-A-2006-12YD112V SERIES
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YD112V型号编制说明   Valve Code 

以YD112V-DY36LARS ANSI 900# A105 50A 为例：以YD112V-DY36LARS ANSI 900# A105 50A 为例：

YD112V --       D Y 36 L A R S ANSI 900# A105 50A

型号

Ty pe

执行机构标识

Identif ier

of  Actuator

特征尺寸

characteristic

dimension

阀体材料

Body

Material

公称通径

Valv e Size

手动机构

Hand

Wheel

动作方式

Action

Mode

设计编号

Design

Number

作用方向

Action

Direction

公称压力

Nominal

Pressure

控制阀型号:Type

高压多段式角阀
Hihg-Pressure Multi-Step 
Angle Valves

控制阀型号:Type

高压多段式角阀
Hihg-Pressure Multi-Step 
Angle Valves

执行机构类型:Type

D:弹簧薄膜型 Diaphragm  
P:气缸型 Piston Spring Return
E:电动式 Electronic
Y:液压式 Hydraulic pressure     
S:特殊   Especial

执行机构类型:Type

D:弹簧薄膜型 Diaphragm  
P:气缸型 Piston Spring Return
E:电动式 Electronic
Y:液压式 Hydraulic pressure     
S:特殊   Especial

执行机构标识:
           
系列 公司研发  

           

Identifier of Actuator
Y

Made by ourselves

执行机构标识:
           Identifier of Actuator
Y系列 公司研发  
           Made by ourselves

动作方式:Action Mode

L :  直行程  Linear

动作方式:Action Mode

L :  直行程  Linear

设计编号: design Number

A: 第一次设计 The First Design
B: 第二次设计 The Second Design
C: 第三次设计 The Third Design
...

设计编号: design Number

A: 第一次设计 The First Design
B: 第二次设计 The Second Design
C: 第三次设计 The Third Design
...

 阀体材料    Body Materials

 锻  钢:A105
 不 锈 钢:A182-F316/A182-F304
                 347/SUS347

        

    

 阀体材料    Body Materials

 锻      钢:A105
 不 锈 钢:A182-F316/A182-F304
                 347/SUS347

        

阀体口径尺寸    Valve Size阀体口径尺寸    Valve Size

mm:DN25~DN150

inch:1”~6”

mm:DN25~DN150

inch:1”~6”

         
                 
                      ANSI:900~2500# 
        
              

         
                 
                      ANSI:900~2500# 
        
              

公称压力   Nominal Pressure公称压力   Nominal Pressure

  手动机构   Hand Wheel

T:顶装手轮     
S:带手轮      
N:无手轮          

  手动机构   Hand Wheel

T:顶装手轮     
S:带手轮      
N:无手轮          

Wheel on the topWheel on the top
OrdinarilyOrdinarily
NonNon

作用方向 Action Direction

D: 单动作正作用 
 Direct and Single Action
R: 单动作反作用
 Reverse and Single Action

作用方向 Action Direction

D: 单动作正作用 
 Direct and Single Action
R: 单动作反作用
 Reverse and Single Action

弹簧薄膜型特征尺寸
 Characteristic Dimensions

22,28,36,4A

弹簧薄膜型特征尺寸
Characteristic Dimensions
22,28,36,4A

1010.. ..
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SD-YD112V-A-2006-12YD112V SERIES
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� :+86-510-85215868� :+86-510-85215868

!":+86-510-85226539!":+86-510-85226539

#$:214161#$:214161

WUXI CITY YADI FLUID CONTROL TECHNOLOGY CO LTD.,WUXI CITY YADI FLUID CONTROL TECHNOLOGY CO LTD.,

ADD: 29-1,Luou Road,Hudai Industrial Park,Binhu District, Wuxi CityADD: 29-1,Luou Road,Hudai Industrial ,Binhu Wuxi CityPark District,

Jiangsu Prov,ChinaJiangsu Prov,China

Tel: +86-510-85215868Tel: +86-510-85215868

Post Code: 214161Post Code: 214161

Fax:+86-510-85226539Fax:+86-510-85226539

Email: yadi@yadifluid.comEmail: @yadifluid.comyadi

Website:www.yadifluid.comWebsite:www.yadifluid.com


	页 1
	页 2
	页 3
	页 4
	页 5
	页 6
	页 7
	页 8
	页 9
	页 10
	页 11
	页 12



